





●庆新春"龙腾 狮舞 快闪送福"活动 在三衢石林景区开 喜庆迎新春,热闹过大年。舞龙灯,逛市集,看大戏……白天各种民俗表演丰富多彩,夜晚处处流光溢彩分外迷人。春节期间,我县开展了各种丰富多彩的民俗文化活动,吸引不少群众和游客齐聚一堂,共庆新春佳节,让大家近距离感受传统文化的魅力和浓浓年味。现本报整理部分民俗活动,让大家一同感受浓浓年味。

记者 葛锦熙 占振宇 陈王宁 吴贤林 摄







●新年登高步步高,年年登高年年高。正月初一一大早,来自全县的 150余名登山爱好者相聚在三衢石林景区,通过登山健身的方式为新年 "攀"个好彩头。



●由红灯笼拼接成的青石镇新站龙灯穿梭在街头巷尾,上门人户拜新年,为 当地村民送去新春吉祥与祝福。此次舞龙表演分别在青石镇水南村、湖头村、新 站村、阁底村四个村庄轮番上演,把吉祥与喜庆传递给千家万户。



●在北门历史 文化街区,颇具宋韵 的宋诗雅集集市热 闹开市,吸引了不少 游客前来游玩。现 场共设置30多个摊 位,美食摊前烟气缭 绕、香味扑鼻,让人 垂涎欲滴。精品文 创、创意手作让市民 游客流连忘返。





●春节期间,浙江泓影常山越剧团在县文化馆开展迎新春看大戏活动,经典越剧给市民群众带来一场文化盛宴。